

Propunere Ofertă colaborare pentru acordarea de compensații private Comuna Nucșoara

Fundația Conservation Carpathia acordă compensații private sub forma unor sponsorizări și contribuie la găsirea de finanțări sustenabile, în cazuri în care proprietarii de terenuri acoperite cu vegetație forestieră doresc ca managementul pe care-l aplică pe aceste terenuri să fie în principal unul pe non intervenție.

În urma analizării caracteristicilor pășunilor împădurite proprietate a Comunei Nucșoara reprezentanții Fundației Conservation Carpathia au constatat următoarele:

O parte din Pășunile împădurite de pe raza comunei Nucșoara au consistența vegetației forestiere peste 0.4, modul de evoluție a acestora este spre pădure, au legatură fizică cu fondul forestier învecinat.

Datorită abandonării pe termen lung a pășunilor secundare practic habitatul forestier s-a reinstalat și conform legislației în vigoare aceste suprafețe au caracteristici de pădure și pot deveni fond forestier prin întocmirea de amenajamente silvice. Prin introducerea acestor suprafețe în fondul forestier național și protejarea lor voluntară, se poate asigura menținerea condițiilor de microclimat favorabil precum și menținerea celorlalte condiții favorabile de mediu necesare existenței și utilizării raționale a pășunilor și pășunatului tradițional pe teritoriul administrativ al Comunei Nucșoara. În același timp, permiterea desfășurării nestingherite în continuare a proceselor evolutive naturale în aceste suprafețe constituie un avantaj și un suport important pentru biodiversitate și pentru revenirea ecosistemelor naturale. Suprafața de teren care s-ar încadra la această categorie este de circa 122 hectare, conform anexei 1 atașată prezentei oferte.

Finalitatea acestei acțiuni constă în protejarea acestor suprafețe de teren în mod voluntar de către proprietarul Comuna Nucșoara pe termen lung respectiv:

- Introducerea pășunilor împădurite din anexa 1 a prezentei oferte, cu o suprafața de 122 hectare în fondul forestier național prin realizarea amenajamentului silvic și protejarea voluntară pe termen lung a acestora.

Pentru aceasta, Comuna Nucșoara va certifica pădurile rezultate din includerea pășunilor împădurite în fond forestier din punct de vedere al sechestrării de carbon și va comercializa în viitor toate creditele de carbon obținute de pe această suprafață pe piața voluntară ca o alternativă la exploatarea masei lemnoase.

FCC va suporta prin încheierea unui contract de sponsorizare condiționat, contravaloarea costurilor de certificare a pădurilor pentru credite de carbon și estimează va garanta pentru primii 5 ani o plată anuală de 125 de euro/hectar pentru cele 122 hectare de pășune împădurită care va deveni fond forestier, respectiv

suma totală de 15,250 euro anual pentru 5 ani din momentul semnării contractului de sponsorizare. Din momentul în care creditele de carbon vor putea fi comercializate, în cadrul colaborării, FCC va garanta un preț de 125 de euro pe hectar venit din comercializarea creditelor de carbon (astfel dacă creditele de carbon vor genera un venit de 80 de euro pe hectar, FCC va finanța în continuare cu 45 de euro pe hectar, dacă prețul obținut pentru creditele de carbon va crește la 125 de euro de exemplu, atunci FCC nu va mai avea obligația să finanțeze prin sponsorizare suplimentar Comuna Nucșoara în cadrul acestei colaborări) *

Comercializarea creditelor de carbon se face de către primăria Nucșoara în colaborare cu Fundația Conservation Carpathia în sensul în care prin submiterea pe piața carbonului împreună a unei suprafețe mai mari de pădure se poate obține un preț mai bun dar plățile aferente revin integral separat partenerilor în funcție de suprafețele de pădure deținute.

În cazul în care Primăria Nucșoara nu îndeplinește demersurile de introducere în fond forestier a suprafețelor de pădure și de certificare a pădurii nou create în vederea comercializării creditelor de carbon pe piața voluntară, finanțarea din partea Fundației Conservation Carpathia încetează începând cu anul în care se constată acest lucru.

În cadrul colaborării se au în vedere și următoarele aspecte:

- Realizarea de trasee turistice și mici instalații aferente ecoturismului bazat pe trasee tematice stabilite de către Comuna Nucșoara în pășunile împădurite care fac obiectul prezentei colaborări este permisă cu respectarea prevederilor Codului Silvic
- De asemenea este permisă realizarea de facilități tip țarc pentru creșterea și deținerea unor exemplare din speciile de faună de interes cinegetic în scopul vizitării, cu obținerea tuturor autorizațiilor și avizelor necesare.

Cu respect,

Christoph Promberger

Director Executiv

Fundația Conservation Carpathia



Contract de sponsorizare nr. .2023

Încheiat în baza HCL Nr. din

Preambul

Fundația Conservation Carpathia acordă compensații private sub forma unor sponsorizări și contribuie la găsirea de finanțări sustenabile, în cazuri în care proprietarii de terenuri acoperite cu vegetație forestieră doresc ca managementul pe care-l aplică pe aceste terenuri să fie în principal unul axat pe non intervenție.

I. PĂRȚILE CONTRACTANTE

1.1. FUNDATIA CONSERVATION CARPATHIA (FCC), cu sediul social în Mun. Brașov, Calea Feldioarei nr. 27, cam. 1, Jud. Brașov, având codul de identificare fiscală RO26358046 și cont bancar nr. RO24RNCB0061114278450001, deschis la Banca Comercială Română, Sucursala Zărnești, reprezentată de Christoph Franz Johannes Promberger, cu funcția de Director executiv în calitate de **sponsor**, pe de o parte, și

1.2. PRIMĂRIA COMUNEI NUCȘOARA, cu sediul social în Loc. Nucșoara, Str. Elisabeta Rizea, Nr. 38, Jud. Argeș, Cod poștal: 117540, având codul de identificare fiscală 4469442 și cont bancar nr. RO93TREZ04824510220XXXXX deschis la Trezoreria Curtea de Argeș, reprezentată de Cojocaru Ion, Primar, în calitate de **beneficiar**, pe de altă parte,

au convenit să încheie prezentul contract de sponsorizare, cu respectarea următoarelor clauze:

II. OBIECTUL CONTRACTULUI

2.1. a. În urma analizării caracteristicilor pădurilor proprietate a Comunei Nucșoara reprezentanții Fundației Conservation Carpathia au constatat următoarele:

- Prin protejarea voluntară a acestor suprafețe din fondul forestier național se poate asigura menținerea condițiilor de microclimat favorabil și biodiversitate precum și menținerea celorlalte condiții favorabile de mediu necesare existenței și utilizării raționale a pășunilor învecinate de pe teritoriul administrativ al Comunei Nucșoara. În același timp, permiterea desfășurării nestingherite în continuare a proceselor evolutive naturale în aceste suprafețe constituie un avantaj și un suport important pentru biodiversitate și pentru revenirea ecosistemelor naturale. Suprafața de teren care s-ar încadra la această categorie este de circa hectare, conform anexei 1 atașată prezentului contract.

FUNDAȚIA

1/5

CONSERVATION CARPATHIA

Calea Feldioarei nr. 27

Brașov - România 500471

Fax: +40 358 46 24 11

info@carpathia.org www.carpathia.org

- De asemenea, există suprafețe din Pășunile împădurite de pe raza comunei Nucșoara au consistența vegetației forestiere peste 0.4, au caracteristici specifice pădurii și nu mai sunt folosite pentru pășunatul tradițional. Prin transformarea lor la categoria pădure acestea asigură de asemenea crearea unui microclimat favorabil și mențin elemente importante de biodiversitate. Suprafața de teren care s-ar încadra la această categorie este de circa hectare, conform anexei 2 atașată prezentului contract

b. Sponsorul se angajează să suporte contravaloarea costurilor de certificare a pădurilor pentru credite de carbon și va garanta pentru primii 5 ani o plată anuală de 125 de euro/hectar pentru cele hectare de pășune împădurită care vor deveni fond forestier, respectiv suma totală de euro/an.

Din momentul în care creditele de carbon vor putea fi comercializate transparent pe bursele internaționale specializate, în cadrul colaborării, FCC va garanta un preț de 125 de euro pe hectar, venit din comercializarea creditelor de carbon, astfel:

- dacă creditele de carbon vor genera un venit anual mai mic de 125 de euro/hectar, FCC va finanța în continuare diferența de până la 125 euro pe hectar de euro/hectar;
- dacă prețul obținut pentru creditele de carbon va crește la 125 de euro sau mai mult, atunci FCC nu va mai avea obligația să finanțeze prin sponsorizare suplimentară Comuna Nucșoara în cadrul acestei colaborări.

c. Comercializarea creditelor de carbon se face de către primăria Nucșoara în colaborare cu Fundația Conservation Carpathia în sensul în care prin submiterea pe piața carbonului împreună a unei suprafețe mai mari de pădure se poate obține un preț mai bun dar plățile aferente revin integral separat partenerilor în funcție de suprafețele de pădure deținute.

2.2. Suma care face obiectul sponsorizării se va plăti în contul beneficiarului, cont Lei nr. IBAN RO93TREZ04824510220XXXXX, deschis la Trezoreria Curtea de Argeș, anual până la data de 31.03. a fiecărui an cu curs valutar de către BNR din ziua respectiva.

III. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR

3.1. Beneficiarul se obligă:

- să realizeze amenajamentul silvic pentru pădurile din anexa 1 a prezentului contract, care nu au amenajament silvic în vigoare în suprafață de hectare și să procedeze la protejarea voluntară pe termen lung a acestora;
- să introducă în fond forestier pășunile împădurite din anexa 2 a prezentului contract prin realizarea amenajamentului silvic aferent;
- să certifice pădurile din punct de vedere al sechestrării de carbon și să comercializeze în viitor toate creditele de carbon obținute de pe această suprafață pe piața voluntară (burse internațională) ca o alternativă la exploatarea masei lemnoase;

- să permită realizarea trasee turistice și mici instalații aferente ecoturismului bazat pe trasee tematice stabilite de către Comuna Nucșoara în pășunile împădurite care fac obiectul prezentei colaborări, permisă cu respectarea prevederilor Codului Silvic;
- să permită realizarea de facilități tip țarc pentru creșterea și deținerea unor exemplare din speciile de faună de interes cinegetic în scopul vizitării, cu obținerea tuturor autorizațiilor și avizelor necesare;

3.2. Beneficiarul se obligă să aducă la cunoștința publicului sponsorizarea prin promovarea numelui și imaginii sponsorului alături de numele și imaginea, ca fiind susținători ai proiectelor de conservare a biodiversității în România, a pădurilor, florei și faunei sălbatice.

3.3. În scopul prevăzut la pct. 3.2., sponsorul va furniza beneficiarului materiale publicitare.

3.4. Beneficiarul este obligat să aducă la cunoștința publicului sponsorizarea într-un mod care să nu lezeze direct sau indirect activitatea sponsorizată, bunele moravuri sau ordinea și liniștea publică.

3.. Beneficiarul va prezenta sponsorului un raport de activitate ori de câte ori acesta o cere.

3.6. Beneficiarul va depune toate diligențele necesare pentru obținerea autorizațiilor și licențelor de funcționare în domeniu, va depune toate eforturile necesare pentru îndeplinirea scopurilor și obiectivelor pentru care s-a constituit.

3.7. Părțile au desemnat fiecare câte o persoană, respectiv Christoph Franz Johannes Promberger din partea FCC și Primarul Comunei Nucșoara, Cojocaru Ion din partea Primăriei Comunei Nucșoara, care vor ține permanent și eficient legătura între ele, pentru realizarea obiectivelor fixate.

3.8. Beneficiarul este obligat să returneze banii pe care i-a primit în anul respectiv, în cazul în care s-a extras în mod legal, programat lemn de pe cele 122 de hectare de pădure în cazul apariției de tăieri ilegale Primăria Nucșoara va face toate demersurile legale prevăzute de legislația în vigoare.

IV. DURATA CONTRACTULUI

4.1. Durata prezentului contractului este de 5 (cinci) ani, începând cu data de 2023, data semnării contractului și până la data de 2028.

4.2. Sponsorizarea se va plăti și va fi pusă la dispoziția beneficiarului până la termenul fixat la punctul 2.2. din contract, termen bilateral acceptat.

4.3. La încheierea duratei contractului, părțile pot conveni de comun acord, prin act adițional, prelungirea acesteia.

V. ÎNCETAREA CONTRACTULUI

5.1. Prezentul contract încetează de plin drept, fără a mai fi necesară intervenția unui tribunal arbitral sau a instanței judecătorești, în cazul în care una dintre părți:

- nu își execută una dintre obligațiile esențiale menționate în prezentul contract;
- cesionează drepturile și obligațiile sale prevăzute de prezentul contract fără acordul celeilalte părți;
- își încalcă vreuna dintre obligațiile sale, după ce a fost avertizată printr-o notificare scrisă de către cealaltă parte asupra faptului că o nouă nerespectare a acestora va duce la rezoluțiunea/ rezilierea prezentului contract;
- în termen de 5 (cinci) zile de la data primirii notificării prin care i s-a adus la cunoștință că nu și-a executat ori își execută în mod necorespunzător oricare dintre obligațiile ce-i revin;
- partea care invocă o cauză de încetare a prevederilor prezentului contract o va notifica celeilalte părți, cu cel puțin 3 (trei) zile înainte de data la care încetarea urmează să-și producă efectele;
- rezilierea prezentului contract nu va avea niciun efect asupra obligațiilor deja scadente între părțile contractante.

5.2. Prezentul contract va înceta la expirarea termenului contractual sau prin acordul părților, înainte de termen.

5.3. Prevederile prezentului contract nu înlătură răspunderea părții care în mod culpabil a cauzat încetarea contractului.

VI. FORȚA MAJORĂ

6.1. Niciuna dintre părțile contractante nu răspunde de neexecutarea la termen sau/și de executarea în mod necorespunzător – total sau parțial – a oricărei obligații care îi revine în baza prezentului contract, dacă neexecutarea sau executarea necorespunzătoare a obligației respective a fost cauzată de forța majoră, așa cum este definită de lege.

6.2. Partea care invocă forța majoră este obligată să notifice celeilalte părți, în termen de 48 de ore, producerea evenimentului și să ia toate măsurile posibile în vederea limitării consecințelor lui.

6.3. Dacă în termen de 3 (trei) zile, de la producere, evenimentul respectiv nu încetează, părțile au dreptul să-și notifice încetarea de plin drept a prezentului contract fără ca vreuna dintre ele să pretindă daune-interese.

VII. NOTIFICĂRI

7.1. În accepțiunea părților contractante, orice notificare adresată de una dintre acestea celeilalte este valabil îndeplinită dacă va fi transmisă la adresa/sediul prevăzut în partea introductivă a prezentului contract.

7.2. În cazul în care notificarea se face pe cale poștală, ea va fi transmisă, prin scrisoare recomandată, cu confirmare de primire (A.R.) și se consideră primită de destinatar la data menționată de oficiul poștal primitor pe această confirmare.

7.3. În cazul în care confirmarea se trimite prin telefax, ea se consideră primită în prima zi lucrătoare după cea în care a fost expediată.

7.4. Notificările verbale nu se iau în considerare de nici una dintre părți, dacă nu sunt confirmate, prin intermediul uneia dintre modalitățile prevăzute la alineatele precedente.

VIII. PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

8.1. Părțile se angajează să respecte dispozițiile legale aplicabile privind protecția datelor cu caracter personal, inclusiv să impună angajaților săi, dar și să pună în atenția eventualilor colaboratori, subcontractori folosiți pentru executarea obiectului contractului, obligația privind respectarea acestor dispoziții.

8.2. Conform art. 6 alin. 1 lit. b) și c) din GDPR, pot fi prelucrate date personale în scopul îndeplinirii unor obligații legale, cum ar fi încheierea sau executarea unui contract. Datele personale din contract, inclusiv, în anumite situații, codul numeric personal, sunt folosite doar în scopul de a ne îndeplini obligațiile impuse de către autoritățile fiscale în legătură cu facturarea și raportările către autoritățile fiscale.

8.3. Partile se obligă să nu prelucreze datele cu caracter personal furnizate în alt scop decât acela pentru care au fost transmise, cu excepția situațiilor în care există consimțământul expres al celeilalte parti pentru a le utiliza și în alte scopuri.

IX. CLAUZA DE CESIUNE A CONTRACTULUI

9.1. Una dintre părți poate transmite unei terțe persoane, total sau parțial, drepturile și obligațiile ce i se cuvin prin acest contract, numai dacă a obținut acordul scris al celeilalte părți, care trebuie comunicat în 3 (trei) zile. Dacă nu se primește niciun răspuns, înseamnă că nu se consimte la cesiunea contractului și aceasta nu poate avea loc.

X. CLAUZA DE CONTINUITATE A CONTRACTULUI

10.1. Prezentul contract poate fi continuat de către succesorii legali ai semnatarilor dacă aceștia au acordul expres al celeilalte părți.

XI. LITIGII

11.1. Părțile au convenit ca toate neînțelegerile privind validitatea prezentului contract sau rezultate din interpretarea, executarea sau încetarea acestuia să fie rezolvate pe cale amiabilă de reprezentanții lor.

11.2. În cazul în care nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile se vor adresa instanțelor judecătorești competente.

XII. CLAUZE FINALE

12.1. Modificarea prezentului contract se face numai prin act adițional încheiat între părțile contractante.

12.2. Prezentul contract, împreună cu anexele sale care fac parte integrantă din cuprinsul său, reprezintă voința părților și înlătură orice altă înțelegere verbală dintre acestea, anterioară sau ulterioară încheierii lui.

12.3. În cazul în care părțile își încalcă obligațiile lor, neexercitarea de partea care suferă vreun prejudiciu a dreptului de a cere executarea întocmai sau prin echivalent bănesc a obligației respective nu înseamnă că ea a renunțat la acest drept al său.

12.4. Părțile sunt de acord să utilizeze procesul de semnătură electronică al Beneficiarului pentru a semna prezentul contract și declară în mod expres că sunt supuse obligațiilor implicate de semnatura electronică pe care au aplicat-o pe prezentul contract.

Prezentul contract poate fi executat în orice număr de exemplare, fiecare dintre acestea, ulterior semnării și expedierii, fiind un document original, iar toate exemplarele împreună vor constitui unul și același instrument. Versiunea contractului transmis electronic în format Portable Document Format (PDF) are aceeași forță juridică, pe deplin obligatorie și cu același efect. În măsura în care legea aplicabilă permite, părțile renunță la orice drepturi pe care le-ar putea avea de a ridica obiecții cu privire la un astfel de tratament.

Prezentul contract a fost încheiat conform dispozițiilor Legii 32/1994 cu modificările ulterioare și a Instrucțiunilor de aplicare a acesteia, astăzi, data semnării lui.

SPONSOR,
Fundatia Conservation Carpathia
Prin Christoph Promberger,
Director executiv

Vizat juridic, Ioana Savulescu

Vizat financiar, Ciprian Maghiari

BENEFICIAR,
Primaria Comunei Nucsoara
Prin Cojocaru Ion, Primar